

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening 2012/544/GBVB van de Raad van 25 juni 2012 houdende uitvoering van artikel 32, lid 1, van Verordening (EU) nr. 36/2012 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Syrië

(Publicatieblad van de Europese Unie L 165 van 26 juni 2012)

Op de omslag en bladzijde 20, titel:

in plaats van: „Uitvoeringsverordening 2012/544/GBVB van de Raad van 25 juni 2012 houdende uitvoering van artikel 32, lid 1, van Verordening (EU) nr. 36/2012 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Syrië”,

te lezen: „Uitvoeringsverordening (EU) nr. 544/2012 van de Raad van 25 juni 2012 houdende uitvoering van artikel 32, lid 1, van Verordening (EU) nr. 36/2012 betreffende beperkende maatregelen in het licht van de situatie in Syrië”.
